

扫码订阅



# 假烟进价不到10元,转手卖60多元

公安部督办大案,涉案金额超过1400万,售假团伙被一窝端

捣毁囤放假烟仓库3个,现场查扣各种品牌假烟1万余条……近日,镇江警方经过几个月的侦查,破获了一起涉案金额1400余万元的公安部督办特大销售假烟案。3月25日,镇江市公安局向媒体公布了案件详情,该局副局长季成宾表示,这是镇江警方史上查获假烟现货最多的案件。

仇亦非 戈太亮 杜婉婷 林清智

据镇江市公安局治安支队支队长朱游仙介绍,2017年11月,支队在办理男子王某等人生产、销售伪劣产品案时,发现王某除了向广州的卖家张某汇款外,还向另一卖家汇款。顺着这条线索查下去,警方发现镇江还有人向这个账户汇款。

向该账号汇款的镇江人是陈三(化名,男,50岁)。2018年8月初,警方通过侦查发现,陈三的情人仇花花(化名,女,51岁,镇江人)有销售假烟的前科,且两人在金山附近小区开设有烟酒店。当月10日,警方对陈三、仇花花等人销售假烟案(简称“3·10”案件)立案侦查。

通过对陈三、仇花花进行侦查,警方发现两人以烟酒店为掩护,每天下午和晚上驾驶私家车,将假烟分别送往镇江、扬州地区的烟酒店销售。

陈三、仇花花的假烟是哪里来

的?警方调查发现,2018年4月以来,陈三共向广州卖家张强(化名,男,33岁,福建漳州人)汇款74万余元。

专案组以此为主线,通过治安、网安、技侦多警种协同作战,逐步掌握了仇花花的上线——在广州以张强为核心的销售假烟团伙。

去年9月15日,专案组在广州、镇江两地同步抓捕,抓获了张强及其父亲、仇花花、陈三共四人。然而警方只查获了一个存放低档假烟的仓库。在前期侦查中,警方获知仇花花等人储存了大量“备货”,那些高档假烟藏在哪里?原来,此前仇花花、陈三还租用过两个仓库,虽然已经到期了,但是钥匙一直没有归还。在物业人员的见证下,警方和烟草公司对这两个仓库进行检查,发现了大量假冒高档香烟。

本案中,警方现场查扣各类假烟1万余条,查处了镇江、扬州两地

假烟销售的商店10家。警方经调查发现,2017年以来,仇花花伙同陈三采取手机通话、微信聊天方式联系,通过银行无卡汇款,向广州的张强及其父亲等人大量购买假烟,在镇江、扬州、泰州等地烟酒店进行加价销售,从中非法牟利,案值累计高达1400余万元。

镇江市烟草专卖局有关负责人向记者透露,这些假烟大多流向烟酒店、便利店、食杂店等小型商店,流向消费者的香烟按照市价售卖,但进价却要低得多。比如,市场上卖60多元一包的软中华香烟,陈三、仇花花从广州拿到的假烟价格大多是80元一条(每条10包),质量好的假烟则是100元;他们再每条加价100元卖给零售店,零售店最终按照60多元一包的价格出售。

目前,本案主要犯罪嫌疑人已被警方移交检察机关提起公诉。

## 女子乘车丢包,公交人接力归还

近日,镇江公交三分公司19路驾驶员壮鹏在公交车上捡到一个女士拎包,包内装有一千元现金、钥匙及多张卡证。次日中午,在壮鹏和同事的帮助下,拎包物归原主。

3月21日上午,壮鹏驾驶公交车从镇江南广场开往江大枢纽站,9时许,车到达终点站后,为车辆保洁时,他捡到一个女士拎包,内有现金及重要证件。壮鹏到江大枢纽站后就到下班时间了,下班前,他将包交给了站务员并叮嘱要保管好。到了下午上班时间,壮鹏发现包还在站房。直到壮鹏晚上下班,也没人来认领。壮鹏

便打电话给车队长汇报了此事,了解情况后,队长让壮鹏将包带回家保管好,第二天报警。

22日,壮鹏一大早便赶到南广场,和车队长去了派出所。民警根据身份证上的信息很快就找到了失主的电话。随后,失主江女士赶到南广场领回了自己的物品。

“当时接到张队长的电话心里的大石头就放下了,心里真的很庆幸东西失而复得。”江女士说以后一定注意,因为好运气不会光顾两次。3月25日,江女士还特意在微信上给壮鹏发来红包以表谢意,被壮鹏婉拒。

丁平 林清智

## 开网店挣外快,“进货”全靠偷

近日,镇江市公安局润州分局七里甸派出所抓获一名多次到超市盗窃的年轻女子。

这名年轻女子叫沈芳(28岁,化名),打工之余开网店,但她“进货”的渠道是市内几家大超市,形式是“顺手牵羊”。

“第一次干这个的时候,心里很紧张,就拿了一些便宜的小化妆品,趁店员没发现的时候偷偷塞进自己的背包,然后赶紧溜走,事后还很害怕,怕被警察抓,但是回家几天发现没什么事,慢慢就胆大了起来。”沈芳说。

第一次侥幸得手以后,沈芳又陆续“干了几票”,每次都是选

择一些便宜的小商品,且每次数量都不会很多。慢慢地,她在超市偷东西的感觉,竟从害怕变成了享受刺激的“快感”。

沈芳自以为从超市顺东西神不知鬼不觉,殊不知,润州区一家她经常“光顾”的超市已经注意到了她。3月21日,沈芳再次来到这间超市“进货”,她看中一款面膜,并偷偷放进背包中,打算离开时,却被超市的店员拦住了去路,不久,她就见到了一身警服的杨春辉。

目前,沈芳已被润州公安分局依法刑事拘留。

周天添 林清智

## 画说镇江

3月25日,记者从中铁大桥局连镇铁路项目部获悉,由中铁大桥局施工的五峰山长江大桥主缆架设取得重大进展,索股牵引上下游双双突破百根大关,建设速度创新高。五峰山长江大桥是在建的连镇铁路线上跨越长江的高速、重载公铁两用悬索桥,全桥共有2根主缆,上下游各一根,每根主缆由352根索股组成,每根索股由127丝直径5.5毫米、抗拉强度为1860兆帕的镀锌高强度钢丝组成。

常美兰 刘佳 林清智 摄影报道



# 找不到档案,14年没办身份证 民警辗转找到他,送了一份70岁生日“贺礼”

一名即将年满70岁的老人没有身份证14年,为了解决他的问题,镇江市公安局润州分局韦岗派出所历时2个月,通过调阅户籍资料30余册、多次联系老人国内外亲属和南京警方、调查走访老人原工作单位同事,最终为老人办理了身份证。

张冬妮 马德田 林清智

今年2月,韦岗派出所接到上级工作指令——核实男子蒋某未办理身份证的原因,督促其尽快办理二代身份证。韦岗派出所随即启动工作。通过查阅户籍底册,民警得知蒋某有个哥哥常住南京,便跟对方联系。据蒋某的哥哥反映,因多种原因他已多年未和蒋某联系。民警没有放弃,通过分局专业部门找到了蒋某在南京鼓楼区的居住地址。在南京警方的积极配合和协助下,韦岗派出所民警终于取得了

蒋某侄女的联系方式,并与蒋某取得了联系。

接到韦岗派出所办理二代身份证的通知,蒋某十分激动,他告诉民警,1971年,他通过招工进入韦岗铁矿工作。1974年,因母亲生病,他便办理了离职手续回家照顾母亲,此后,一直在镇江生活。2005年,全国开始统一办理二代身份证,当时他准备办理,可因为资料遗失、单位查不到档等原因,一直没到派出所办新的身份证。后来

年纪大了,加上一直单身、很少外出,近些年靠侄女赡养,办理身份证的事情就搁置了下来。

3月25日,在侄女、侄女婿陪伴下,蒋某从南京来到韦岗派出所。该所为他开辟“户籍绿色通道”,确认蒋某身份无误后为他采集人像照片、指纹。在派出所忙活了一阵后,蒋某十分激动,拉着民警的手说:“还有一个月,我就满70岁了,真是感谢你们民警,让我多年的心病解决啦。”

## 带曾孙晒太阳,自己睡着孩子丢了

3月25日11时许,镇江丁岗派出所接到群众求助称,平昌新城小区里有一名小孩迷路需要帮助。民警罗卫永赶到现场后发现,一名男孩坐在路边不停哭闹。附近居民表示,小孩已经哭了半小时左右了,说自己找不到家了。民警耐心询问后,也只听出孩子今年4岁的信息,其余信息一概不得而知。

民警初步判断,小孩的家属应该在该小区内,便用“公主抱”的方式抱着孩子在小区里走,希

望能引导他记起关于自己家的信息。途中,孩子竟在民警怀里睡着了。一位老人闻讯赶来并表示,这名走失的孩子是他的曾孙子。老人开心地从民警怀里接过孩子,对民警表示感谢。民警了解到,老人姓孙,今年快90岁了,当天天气暖和,小区里春意盎然,他就带着4岁的曾孙在小区里晒太阳。没想到,暖洋洋的阳光照在身上,老人不一会儿就睡着了,醒过来才发现自己的曾孙不见了,这才急忙寻找。

陈辉 林清智

## 镇江供电公司助力经开区首届美食节

“架空导线已下地,台变已移位,开幕式入口处‘蜘蛛网’式电力设施面貌焕然一新。”3月25日,国网镇江大路供电所所长左立成致电镇江经济技术开发区大路镇副镇长赵华。

今年,镇江经济技术开发区为配合“黄明节”登山民俗活动,将于4月5日至7日在圌山风景区入口处举办“宜游圌山盛景,畅享东乡美食”首届大型美食嘉年华主题活动。“根据政府规划建设的开幕式广场入口舞台,有5根电杆和

一台变压器成了‘拦路虎’,为配合盛会如期开展,紧急对区域线路进行改造升级。”左立成说。

3月20日,大路供电所采集运维班人员深入活动场地附近,对电缆、线路进行彻底检查,并于次日制订了整改实施方案,在不影响当地居民日常生活情况下进行施工。美食节期间,镇江供电公司为现场增配不间断UPS电源及派遣一辆400千伏安发电车,预防突发性断电状况,为本次美食节供电保驾护航。杨铭 林清智